

哈莉玛成为新加坡首位女总统

新华社新加坡9月13日电(记者王丽丽)新加坡总选举官13日宣布,新加坡总统选举唯一候选人、前国会议长哈莉玛自动当选该国第八任总统。她也是新加坡首位女总统。

13日为新加坡总统候选人提名日。按照规定,当天候选人提交提名表格并签署声明,表明已阅读并理解有关民选总统职权的说明。

哈莉玛当天前往总统选举提名中心完成提名程序,随后自动当选。

新加坡首任总统尤索夫是马来族,之后一直没有马来族人出任总统。2016年新加坡政府宣布,下任总统人选将从马来族群中选出。3名参选总统的马来族候选人中,仅哈莉玛获得总统选举委员会颁发的资格证书。

哈莉玛将于14日在新加坡总统府宣誓就职。哈莉玛现年63岁,2001年步入政坛,曾出任新加坡社会与家庭发展部政务部长。2013年1月,哈莉玛任国会议长,是新加坡首位女性国会议长。

新加坡上任总统陈庆炎8月31日任期满后正式卸任。9月1日起,总统顾问理事会主席皮莱任代总统,直至新总统产生。



9月13日,新加坡当选总统哈莉玛(右二)及其丈夫(左二)在总统选举提名中心向支持者致意。
新华社发(邓智炜摄)

新西兰推出

无人驾驶电动公交车

新华社新西兰奥克兰9月13日电(记者田野)新西兰一家科技公司日前发布无人驾驶电动公交车项目,全面运营后可使当地的公交系统运行更加安全、高效。

这家总部设在奥克兰、名为HMI的科技公司12日对外展示了一款无人驾驶电动公交车。该车采用了人工智能自动绘图技术,可在监控状态下完成一次路线后,在没有外部干预的情况下自动驾驶重复同样的路线。

它的亮点不仅在于无人驾驶,而且车辆之间还能共享各种信息。通过信息互联,这种公交车的运行更加安全高效,可以编成车队行进。

该公司公布的宣传视频显示了乘客乘坐3种颜色的小型无人驾驶公交车车队穿梭在城市道路的场景。车辆在遇到行人、其他车辆、红灯时可自动停止,转弯和绕过障碍物也表现顺畅。

HMI科技公司总裁斯蒂文·马修斯说,无人驾驶电动车项目具体将由其子公司Ohmio自动化公司负责。预计在未来一年内公司还会推出4种型号的无人驾驶汽车,包括小型和大型巴士以及货车等。公司还可按照用户需求量身定制。

目前,新西兰政府允许无人驾驶汽车上路测试,而其他国家和地区出于安全考虑,尚未完全开放这一领域,一定程度限制了无人驾驶技术的推广。

利比亚遣返一批

非法移民

新华社突尼斯9月12日电(记者张轩瑞 李远)的黎波里消息:利比亚移民部门12日从首都的黎波里一处非法移民收容中心遣返一批偷渡者。

利比亚移民部门的一位发言人说,被遣返的人员包括53名尼日利亚籍和24名孟加拉国籍非法移民,他们原本试图乘船偷渡到欧洲,由于船只发生故障被困海上,后被海岸警卫队发现。这位发言人说,最近几次遣返工作得到国际移民组织的积极协调。

2011年以来,利比亚安全局势持续恶化,政府无法对海岸边界实施有效管理。一些非法移民纷纷以利比亚为中转站,穿越地中海偷渡至欧洲国家。

朝鲜全面反对安理会涉朝决议

新华社平壤9月13日电(记者程大雨 吴强)朝鲜外务省13日发表公报说,联合国安理会11日通过的涉朝决议是“非法的”,朝鲜对该决议予以“严厉谴责和全面反对”。

朝中社当天发布的外务省公报说,美国用尽各种手段和方法炮制的安理会

第2375号决议,是旨在剥夺朝鲜正当自卫权、通过全面经济封锁完全窒息朝鲜和朝鲜人民的挑衅行为的产物,朝鲜对此予以严厉谴责和全面反对。

公报说,在美国主导下再次上演的非法的制裁决议把戏,使朝鲜确认了自己所选道路的正确性,更加

坚定了朝鲜毫不动摇地、更加快速地将这条道路走到底的意志。为捍卫国家主权和生存权,朝鲜将加快巩固自身力量。

11日,联合国安理会一致通过第2375号决议,决定对朝鲜实施新的制裁。此项决议是安理会针对朝鲜3日进行的第六次核试验作出的反应,是2006年以来安理会第九次通过针对朝鲜核导计划的制裁决议。

俄表示愿与朝鲜就解决半岛问题紧密对话

新华社莫斯科9月12日电(记者胡晓光)俄罗斯外交部无任所大使布尔米斯特罗夫12日在莫斯科出席朝鲜国庆招待会时说,俄愿意与朝鲜就解决朝鲜半岛所有问题进行最紧密对话。

据塔斯社报道,布尔米斯特罗夫表

示,在当前形势下,俄希望朝鲜领导人“表现出智慧,以及对以政治和外交方式解决朝鲜半岛问题的愿望”。

朝鲜驻俄大使金亨俊在招待会上说,朝鲜珍视朝俄传统友谊,目标是继续根据朝俄协议巩固两国关系。

联合国安理会11日一致通过第

2375号决议,决定对朝鲜实施新制裁,决议同时重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定,呼吁以外交和政治方式和平解决问题。此项决议是安理会针对朝鲜3日进行第六次核试验作出的反应,是2006年以来安理会第九次通过针对朝鲜核导计划的制裁决议。



阳澄湖大闸蟹

八年老店 买得放心 送得踏实

好水好蟹好礼 贵宾蟹卡正在热售中……

本店所售大闸蟹全部来自江苏阳澄湖,公司在阳澄湖有960亩的大闸蟹养殖基地,为确保所销售的品质和数量,特成立了阳澄湖大闸蟹养殖合作社,本店是原产地直销,无加盟代理,无中间环节的直营店,品质纯正,价格合理,空运抵达,确保新鲜。

为满足顾客预定需求,本店有各种价位的贵宾卡和自选套餐可供选择,面值有380元、680元、980元、1280元、1580元等精致礼卡礼券。

用蟹卡提蟹不仅可以保证到大闸蟹的新鲜度,也可以免去将礼包送到朋友手中的种种麻烦,还能让收礼人灵活选择时间和分次去直营店提取大闸蟹食用。本店所销售的贵宾蟹卡在全国多城市可取货,邵阳市提供免费上门。



邵阳店: 大祥区西湖路西湖桥头清真南寺旁
邵东店: 昭阳大道白云酒店对面

0739-5111389